



# Styrelsemöte MASK 2023-08-30 TEAMS

## Protokoll

### 1. **Mötets öppnande**

Mötet öppnas.

Val av mötessekreterare: Richard Lundstedt

Närvarande:

Henrik Runström

Calle Nyström

Elsa Holmquist

Gustav Fahlström

Daniel Lafourcade

Richard Lundstedt

Icke närvarande:

Jakob Junvik

### 2. **Uppföljning styrelsemöte 2023-05-03**

Föregående mötesprotokoll har lagts till handlingarna.

### 3. **Godkännande av dagordning**

Dagordningen går igenom och godkänns av mötet.

### 4. **Rapporter (distriktet, alpina kommittén, mm)**

Distrikt:

AK:

### 5. **Ekonomisk rapport 2022–2023**

Vi ligger ungefär på det underskott som varit i prognos för perioden.

### 5. **Klubbfest**

I dagsläget är läget ovisst och därför skuts eventuellt klubbfirande på framtiden.

### 6. **Avtal med Mullsjö Alpin**

Vad för typ av avtal tror vi är möjligt att få till för att vi ska kunna bygga upp verksamheten igen. Det är av stor vikt att vi kan bedriva all verksamhet i Knaggebo i vinter. Rimliga kostnader? Möjlig arbetsinsats från vår sida för att få ner kostnaderna?

### 7. **Barmarksträning/träning på snö**

Vilka tränare har som vill engagera sig. Ev köra träning och utbildning av tränare i samband med familjeläger/klubbläger.

### 8. **Årsmöte**

Måndag 16 oktober, klockan 18.00.

Inför mötet behöver omval eller nyval ske på ordförande samt 2 styrelseledamöter.

### 9. **Övriga frågor**

-

### 10. **Nästa möte**

Bestäms senare.